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У Норвегії дітям до 16 років
заборонять користуватися
соцмережами, - уряд
04:07 25.04.2026 Сб

Країна впроваджує вікове обмеження для соцмереж. Коли
запрацює закон?

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: обмеження діятиме з 16 років (Getty Images)

Уряд Норвегії оголосив про плани запровадити віковий ліміт
для користувачів соціальних мереж. Законопроєкт буде
внесено до парламенту до кінця 2026 року.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на офіційний сайт
уряду Норвегії.

Читайте також: Коли норвезькі F-16 з'являться в
українському небі: що каже прем'єр

Як працюватиме обмеження

Відповідно до пропозиції, вікове обмеження діятиме з 1 січня
року, коли дитині виповнюється 16 років. Тобто доступ до
соцмереж отримуватимуть цілі шкільні класи одночасно, і
учням буде щонайменше 15 років на момент отримання
доступу.

"Ми хочемо, щоб діти могли бути дітьми. Ігри, дружба та
повсякденне життя не повинні поглинатися алгоритмами та
екранами", - зазначив прем'єр-міністр Йонас Гар Стере.

Відповідальність технологічних компаній

Міністерка цифровізації та державного управління Каріанне
Тунг наголосила, що відповідальність за дотримання вікових
обмежень лягає на компанії, а не на дітей.

Норвезький законопроєкт узгоджується з нормами ЄС (DSA) та
подібними ініціативами у Франції, Данії, Іспанії та Португалії.

Етапи впровадження

Уряд планує направити законопроєкт на консультацію до
Європейської економічної зони до літа. Після тримісячного
обговорення його буде подано до парламенту.

Очікується, що закон набуде чинності після імплементації DSA в
норвезьке законодавство, однак уряд вимагає від компаній
дотримуватися норм з першого дня.
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Норвегія не самотня у прагненні обмежити доступ дітей до
соцмереж. Туреччина вже запроваджує жорстку заборону на
використання соціальних мереж для дітей віком до 15 років -
парламент країни проголосував за відповідний закон, який має
підписати президент Ердоган.

Греція з 1 січня 2027 року також запроваджує 15-річний віковий
ліміт, називаючи це "цифровим віком повноліття".

В Україні проблема набуває гострішого виміру через безпекові
ризики. За даними СБУ, окупанти часто вербують українських
підлітків саме через соціальні мережі. Днями правоохоронці
викрили двох школярів, які за завданням РФ через соцмережі
мали підірвати свої ліцеї та розстріляти однокласників.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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